EmavaAnmtikéc aoknoelg B’ Tupvaoiou

Evétnta 1: Npayuatikol aplOuoi

1. Na unmoAoy(oETe TIG TILO KATW TIOPOOTACELG:
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2. Na ypdeTe TIc o KATw TapaoTACELC Ot Lopdr] LaC SUVOUNC f YWOLEVOU SUVALEWY:
Ay x=%’
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3. Na oUUTANPWOETE TO TETPAYWVAKLA LLE TOV KATAAANAO aplBLo, Wwote va loxUouy ol

LOOTNTEG:

a) 34.33=3 B) (—9) 1 9'=9
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4. Noa umoAoyioete TNV apBUNTIKA T TWV TAPACTACEWV:

-3 -2
a) (_3 +8°—l32+[—§) =(=2) +1-1+(=5) =-8+1-1+25=17

5. Av o =-2 kat B =35 va umoloyloete TNV T TNG MOPACTACNG:

A=a?—a-B+3-(a+B) =(-2)7—(-2)-5+3-(-2+5)"
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6. Na umoloyioete Touc aplBuoug :
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7. No UTTOAOYLOETE TNV TLUI TWV TTIOPOOTACEWV :
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o)) VT+/8 =7+2=49=3
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K)(sm)(ME) =12420-5=124/100 =12-10 =120

V2(VI8 ~\72) =218 -2 72 =36 ~144 = 6-12 = -6

8. XTa Tio KATW oxnUaTa va utoAoyloeTe TNV T Tou X .

NYOAroPEI0 @EQPHMA: (Kabetnl)® + (Kdbetn2)® = (Yroteivovoa)’

o) B) : 12m
3m X
t/
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12° +4* =13
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144+ 5> =169
9+16=y’ )
169-144 =1
25=y’ : _ns
X =
=/25=5
1=N25 (=T =5
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9. Na umoloyioete to eufadov Tou mLo KATW OXAUATOC :

® To tpiywvo elval .oookeAéc Gpa to LIPoC mou

avTLoToLKEl oTNV Baon Tou elval Kal SLAECOC.
10 cm 10 cm
V)
& +v’ =10
—1 2
6 e 64+v* =100
100 - 64 = v’
v’ =36
v=+/36 =6cm
2 2 2

10. Na xapoktnpioete pe 2 ( Zwoto ) A A ( AdBoC¢ ) TIC TILO KATW TPOTAOEL :
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a) Avy, I, T elvat oL MAeupEg evoc opBoywviou TpLywVouU Kal LoUEL
' =y’ = , 10te nmAeupa P eivaw n umotelvovoa.  2QZTO

B) Av ABT opBoywvio Tpiywvo pe B = 90°, tote (BI')? = (AB)? + (AI')> NAGOX
y) loxUet+/(—x)? = |x| yia omowodAnote pntoy  2Q2TO

5) loyoeL (10v2)” = 200 3Q5TO

11. 210 o KATW oYU VO UTIOAOYLOETE TIG TLLEG TWV X Kal .

e 12 +16* =y
144+ 256 =y
25
o 400 =y
12cm

v =+400 =20cm

20° +y’ =25°

400+ y* =625
625400 =y’
g’ =225

Yy =+/225 =15cm

12. Ava=\/3—m ,B:\lﬁ Ko y=\/9—m

va Bpelte: a) Toug aplBuovca, B, v.
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B) Na Sei€ete OTLTO Tplywvo e MAgupEC a, B, v elval opBoywvlo.

B) (‘Eva tpiywvo eivatl opBoywvio av oxvel To NMubayodpelo Oswpnpa)
2
=1 +(3) =2
1+3=:4

4 =4 = 1oyder 10 [1.O.= To tpiywvo eivar opbBoywdvio.

13. Na Béhete X i vV otnv katd\AnAn oTiAn:

Quaolkog AKEpalog Pntoc AppnTog MpayHATIKOG

AptBuog N 7 Q R-Q R
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1,25 X X v X v
—V9 X v v X v
NG X X X vV vV
% X X v X V

14. 0 k. Avtwvng Bélel va mepldpdel To Ywpddl Tou, TETPAYWVLKOU OXMUATOS, TIOU
Bpioketat SimAa amod pLa Alpvn Omwe dpaivetal 0To o KATW oXAKA. AV TO LETAAALKO
oUpua oTolyilel €5 to PETpo, va Bpeite moéoca Ba Tou otolioel n mepidpatn. (n andvinon
oog va 500l katd mpoaéyylon aképalag povasdac)

Xwodo!
8m
Aiuvn
5m
+5 =0’
64+25=0a’
= I1=40=4-/89 m

89 =0’
o =+89m

Kéotog nepidpaing: 5-4- \/@ =188,7=189 gvpn



